



甘肃日报报业集团有限责任公司主管主办

## 兰州晨报改版成效如何？ 社区书记们这样说

街道社区需要什么样的宣传报道？居民喜欢看什么样的新闻故事？社区公益活动怎么办才能深入人心？4月15日下午，兰州晨报社联合甘肃天佑德青稞酒销售有限公司，邀请兰州市城关区、七里河区、安宁区、西固区部分社区负责人，在甘肃省商会大厦举行了兰州晨报改版成效暨第二届天佑德“孝老爱亲家风模范”网络推选活动交流座谈会。

“兰州晨报自1997年1月1日创刊至今已陪伴读者走过27个春秋，书写了甘肃报业的精彩华章，赢得了读者的信赖和广泛赞誉。2024年，面对新征程新挑战，经上级主管部门同意，兰州晨报调整办报方向，以‘甘肃日报社区版’为定位，实施新一轮改版工作，进一步加快推进媒体深度融合发展。3月1日，改版后的兰州晨报全新亮相，我们将以更有温度、更加实用、更贴近市民生活为出发点，更好服务基层广大人民群众。”座谈会上，奔流新闻·兰州晨报副总编辑李海波就报纸改版情况作了详细介绍。

“改版后的兰州晨报将实现与奔流新闻客户端‘甘肃智慧社区服务云平台’同频共振，在报纸与读者、社区与居民、商家与消费者之间搭建起一个沟通交流、合作共赢的互动平台。”奔流新闻副总经理李林娜就“甘肃智慧社区服务云平台”如何为街道社区加快实现数字化治理汇智赋能向参会人员进行了详解。

座谈交流中，受邀参会的社区负责人对兰州晨报的改版给予充分肯定，表示对开展社区工作提供了极大的便利，同时就内容结构优化、服务功能升级等方面提出了自己的建议，大家畅所欲言，现场气氛热烈。

城关区雁北街道雁滩大桥社区党委副书记王强乐称，兰州晨报以“甘肃日报社区版”为全新定位，为社区工作提供了一个强有力的宣传阵地，同时也让更多的居民了解和理解了社区工作的不容易。他希望兰州晨报和奔流新闻的资深采编人员能在新闻写作、视频剪辑等方面给予指导帮助，以便提升社区工作者的文字水平，更好地发挥报社通讯员的作用。

城关区铁路东村街道铁路新村社区党委书记朱颖表示，改版后的兰州晨报在社区和居民间架起一座连心桥，成为展现社区工作的一个重要窗口，让居民能够更加快速地了解发生在身边的民生大小事。她希望兰州晨报和奔流新闻以后多关注普通老百姓的生活，赞美平凡，讲好故事。

(转 A02 版)

本版图片均为奔流新闻·兰州晨报  
记者 赵鑫远 摄



- |                         |                         |
|-------------------------|-------------------------|
| ①七里河区敦煌路街道柳家营社区副主任 王水清  | ⑥七里河区西站街道西客站社区党委书记 黄涛   |
| ②城关区铁路东村街道铁路新村社区党委书记 朱颖 | ⑦安宁区安宁西路街道万里社区党委副书记 周冰  |
| ③七里河区西果园镇南站社区党总支书记 郭扬   | ⑧城关区雁园街道雁滨社区党委书记 田芸嘉    |
| ④西固区先锋路街道公园路社区党委书记 王亚丽  | ⑨城关区雁北街道雁滩大桥社区党委副书记 王强乐 |
| ⑤安宁区安宁堡街道河山郡社区党委书记 何生晖  | ⑩城关区东岗街道桃树坪社区党支部书记 孙帅琪  |

### 天佑仁爱 崇德向善 第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范” 网络推选活动4月19日正式启动 A02